
dalívnél (belül) 310 em széles volt, zárödása (belül) a
diadalívtöl 230 em távolságra épült.

]áröszintjét sem kívül, sem belül nem találtuk meg,
ám a leírtak alapján egyértelmíí, hogy e szinteket a
kváderkösor alján, azaz a habareslepény szintjén hatáf
rozhatjuk meg.

SIKLösI GYULA

110. Kerio, Dózsa Gy. u. 34. sz. 68. sz.
és 90. sz. (MRT. 3. 26/5. lh.)
(Veszprém megye) Kk
Gázvezeték fektetéskor a késö középkori falu telepüf-
lésrétegét bolygatták meg.

Leletanyag: házikerámia, vaddisznöagyar, bronz*-
tárgy töredéke. Eszerint a település a r. k. templomtöl
Dare, (az általános iskola és a römai katolikus templom
szentélyével szemben) több mint 100 méterre is kiterf
jedt.

RAINER PAL

1 1 1. Keszthely, Fenékpuszio,
Puszioszeniegyhözi dülö (MRT 1. 21/25. lh.)
(Zolo megye) B; A; A; Kk
A középkori Fenék falu helyén már Lipp Vilmos foly-I
tatott kutatást (1883), és több korszak leleteit gyüjtöta-
aa aaaza A csak Afpad (1913) aa Radnai Aladaa
(1948) által feltárt középkori templom pontos alaprajF
zát felmérés híján nem ismerjük. Ezért a kiss-balatoni
védiiíerdöi telepítése elött tisztázni akartuk a templom
alaprajzát. A kb. 6><9 méteres templom egyenes szen.-
télyzárödásü, körülötte 20, többségében bolygatott
15-17. századi sírt tártunk fel. A templom szentélyé-F
ben, részben a K-i záröfal alatt egy nagyméretű kora
avar kori (7. század eleje) sírt találtunk. Az egykorú
rablásnak áldozatul esett kamrasírban jellegzetes ger-
mán leletek maradtak: arany övgarnitüra, aranyozott
ezüst spatba rögzítö gomb, fa pohár aranyozott ezüst
lemezböl készült, II. állatstílussal díszített peremvere-F
te, ép csontfésíí tokkal, vasollö. A középkori sírokon
kívüli területen két további hasonlö korü, szerény
mellékletíí sír került elö. Feltártuk egy késö bronzkori
településobjektum felét, a közelében pedig egy kerek
veremben, zsugorított helyzetben melléklet nélküli tea
metkezést találtunk. Az ásatáson részt vett: Straub PéJ
ter régész.

MÜLLER RÓBERT

1 12. Kiskundorozsma, Nogyszék
(M5 ouiöpölyo Nr. 34. lh. 26/72)
(Csongrád megye) Szo
Az M5 autöpálya elözetes régészeti feltárása keretében

1154

1998. június 15. és 1998. december 15. között feltár-l
tuk a fenti régészeti lelölielyet. A feltárt terület nagy-
sága 25 000 m3. A feltárt objektumok száma: 1330. A
településjelenségek szarmata korszakböl valök. Feltárar
tunk többek között házakat, tárolö vermeket, füstölöf
komplexumokat, kemeneéket, árokrendszereket, karáaF
mÜt.

A feltáráson részt vettek: Somogyi Krisztina, GásJ
pár ]udit, Száraz Csilla, Kato Sára, Némethi ]ános rés
gészek, illetve a ]ATE Régészeti Tanszékének hallgatöi
közül `il'l/illıelra Gábor, Czövek Atilla, Fekete Csanád,
Horváth Réka.

TÓTH KATALIN - SzALoNTAI CSABA

1 13. Kiskundorozsmo, Suboso (M5 ouiöpölyo
Nr. 35. lh. 26/73)
(Csongrád megye) 8,: Kk
Az M5 autöpálya elözetes régészeti feltárása keretében
1998. május 13. és 1998. június 15. között feltátttık a
fenti régészeti lelöhelyet. A feltárt terület nagysága
5100 ml. A feltárt objektumok száma: 41. A települése
jelenségek a bronzkor korai szakaszáböl, illetve a késö
középkotböl származnak.

TÓTH KATALIN - SZALONTAI CSABA

1 14. Kiskunfélegyháza, Kővágó-ér
(Bécs-Kiskun megye) B; Szo
1998. szeptember 14. és november 13. között bronzkoil
ri és több rétegíí szarmata telep részletét tártuk fel.
Összesen mintegy 170 objektum került napvilágra.
Feltánınk néhány korabronzkori gödröt, 3 szarmata
házat, számos szarmata gödröt és kiterjedt szarmata
árokrendszereket.

Az ásatási terület déli részén összpontosultak az
egymással is szuperpozíciöban lévö szarmata árkok,
amelyek nagy kiterjedésű karámokat alkottak. A terül-
let ÉNyfi részén 3 nagyobb méretíí szarmata kopolya
kutat tártunk fel. A szarmata házakban nem volt tüze.F
lö'berendezés, az egyik alján összefüggö vastag padló-
szintet tudtunk megfigyelni. A szarmata objektumok-F
böl viszonylag nagy számú terra sigillata utánzat
bukkant napvilágra.

A bronzkori és szatmata települések eentruma az
ásatäsi tertiletröl DNyara hözödott.

SOMOGWARI ÁGNES - GALLINA ZSOLT

1 15. Kovöcsszénöjo, Füsiöslik
borlong és köfülke
(Baranya magya) R a; Rõ; A a; M 8,-, Á a
1998. szeptember 24-30. között komplex barlangkuta-I
tási ezpedíeiö régészeti ellenörzését láttam el. A bar-
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